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FITXA TÈCNICA

• Enquestes realitzades: 800

• Metodologia: entrev. telefònica

• Durada (aprox.): 18 minuts

• Públic objectiu: persones de 18 i 
més anys empadronades a més anys empadronades a 
Mataró

• Mostra: proporcional a la 
població real seguint quotes de 
sexe, edat i zona de residència

• Marge d’error: +/- 3,5 %

• Dates del treball de camp: entre 
els dies 27 de juny i 11 de juliol 
de 2006

• Empresa: Treball de Camp.
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VISIÓ DE LA CIUTAT

Tant la percepció sobre el passat recent de Mataró com la percepció
sobre el futur es mostren més pessimistes que en les edicions anteriors.
Els que creuen que ha empitjorat representen el 22% i els que creuen
que empitjorarà el 20,5%.

Els principals problemes de Mataró segons els entrevistats són la
immigració (17,4%), la circulació (11%) i l’aparcament (9,1%). A nivell
de barri s’esmenten la immigració (16,5%) i l’aparcament.

La majoria d’entrevistats considera que l’economia de Mataró està
estancada (32,9%) o en expansió (31,9%). El 45,4% creu que en els
darrers dos anys és més difícil trobar feina a Mataró i el 19% que és molt
més difícil. Els sectors econòmics que creuen que s’haurien d’impulsar
són la indústria en general (27,6%) i la indústria tèxtil (24,3%).

Al llarg del capítol s’observa que la zona est té un comportament
diferenciat. Així, 55,9% dels residents en aquesta zona entrevistats
considera que el seu barri està pitjor que el conjunt de la ciutat, el 39%
considera que la immigració és el principal problema de Mataró i el
50,8% que és el principal problema del barri.
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VISIÓ DE LA CIUTAT

Percepció sobre l'evolució del municipi en els darrers dos anys
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VISIÓ DE LA CIUTAT

Percepció sobre l'evolució del municipi en el futur
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VISIÓ DE LA CIUTAT

Percepció sobre l'estat del barri de residència 
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VISIÓ DE LA CIUTAT

Entrevistats que consideren que el seu barri està pitjor que el 
conjunt de la ciutat segons zona de residència
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Principal problema del municipi
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Principal problema del municipi segons zona de residència

Total Centre Est Oest Nord

Immigració 17,4 6,0 39,0 18,3 15,2

Circulació / Trànsit 11,0 13,0 6,8 11,9 9,9

Aparcament 9,1 6,5 5,9 11,5 10,5

Treball / Atur / Oportunitats 8,4 8,3 4,2 10,8 7,0

Habitatge 8,4 7,4 7,6 8,5 9,9

Inseguretat 6,6 6,9 7,6 6,4 5,8

Brutícia / Neteja 4,4 6,9 5,9 3,1 2,3
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VISIÓ DE LA CIUTAT
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VISIÓ DE LA CIUTAT

Principal problema barri segons zona de residència

Total Centre Est Oest Nord

Immigració 16,5 3,2 50,8 17,6 7,6Immigració 16,5 3,2 50,8 17,6 7,6

Aparcament 11,0 13,4 1,7 11,2 14,0

Circulació / Trànsit 6,5 9,3 1,7 7,5 4,7

Inseguretat ciutadana / manca de policia 6,1 3,2 9,3 8,1 4,1

Brutícia / Manca de neteja 5,8 9,7 2,5 4,4 5,3
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VISIÓ DE LA CIUTAT
Situació econòmica de Mataró
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VISIÓ DE LA CIUTAT
Els últims dos anys vostè creu que trobar 

feina a Mataró és més fàcil o més difícil?
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VISIÓ DE LA CIUTAT
Sectors econòmics que s’haurien d’impulsar
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GESTIÓ MUNICIPAL

La valoració mitjana de la gestió de l’Ajuntament és de 5,9, similar a les
de les dues edicions anteriors.

Els serveis municipals més ben valorats són les platges (6,8 de mitjana) i
el transport públic (6,6). Els menys ben valorats són la circulació (4,5) i
l’aparcament (2,7).

La majoria d’actuacions que es van preguntar gaudeixen d’un bon grauLa majoria d’actuacions que es van preguntar gaudeixen d’un bon grau
de coneixement i d’una bona valoració i les que s’havien preguntat amb
anterioritat veuen molt incrementat el seu grau de coneixement. Cal
destacar però que la valoració de la promoció d’habitatge públic ha
passat del 5,2 al 4,5.

De cara al futur els projectes més demandats són més aparcament
(12,9%), habitatge (9%) i escoles (8%). A nivell de barri demanen
millorar l’aparcament (15,8%) i el manteniment de la via pública (7,4%).
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GESTIÓ MUNICIPAL

Tots els projectes preguntats tenen un grau de coneixement superior al
65% i, altre cop, els que ja s’havien preguntat augmenten
considerablement. La valoració es situa entre el 5,8 dels nous
aparcaments fins al 7,3 del poliesportiu de Cirera.

En el tema de la neteja, espontàniament els entrevistats esmenten els
carrers (14,9%) i augmentar el servei o equip de neteja (14%) com a
aspecte que cal millorar. Quan se’ls hi pregunta de forma suggerida elsaspecte que cal millorar. Quan se’ls hi pregunta de forma suggerida els
elements a millorar en destaquen els excrements d’animals (39,9%), els
carrers (25,3%), les pintades (22,3%) i els contenidors (20%).

La majoria d’entrevistats diu no saber quina és l’administració
responsable de la política d’habitatge (36,9%) o bé que és l’administració
municipal (29,6%).

El grau de coneixement de la Borsa de Lloguer Jove és del 22,1%. Entre
els més joves és del 28,1% i entre els que tenen de 25 a 34 anys el grau
de coneixement es situa en el 33%.
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GESTIÓ MUNICIPAL

Valoració de la gestió de l'Ajuntament
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GESTIÓ MUNICIPAL

Valoració de la gestió de l'Ajuntament 
(Evolució per zona de residència)
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GESTIÓ MUNICIPAL
Valoració dels diferents serveis municipals
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GESTIÓ MUNICIPAL

Coneixement de les principals actuacions municipals
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GESTIÓ MUNICIPAL

Valoració de les principals actuacions municipals
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GESTIÓ MUNICIPAL
Projectes més necessaris pel futur del municipi
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GESTIÓ MUNICIPAL

Projectes més necessaris pel futur de la  ciutat 
(segons zona de residència)

Total Centre Est Oest Nord

Més aparcament 12,9 8,8 10,2 16,6 13,5

Habitatge 9,0 8,3 8,5 11,2 6,4

Escoles / Escoles Bressol 8,0 9,3 3,4 5,1 14,6

Millorar la ciurculació 5,4 7,4 4,2 4,4 5,3

Oferta cultural i d'oci 5,1 6,5 3,4 5,4 4,1

Potenciar indústria i llocs de treball 5,0 3,7 1,7 6,4 6,4
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Projectes més necessaris pel futur del barri
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GESTIÓ MUNICIPAL

Projectes més necessaris pel futur del barri 
(segons zona de residència)

Total Centre Est Oest Nord

Millorar l'aparcament 15,8 11,1 12,7 21,4 14,0

Millora i manteniment de la via pública 7,4 9,7 11,9 5,8 4,1Millora i manteniment de la via pública 7,4 9,7 11,9 5,8 4,1

Més seguretat i presència policial 6,4 1,9 11,9 8,5 4,7

Més serveis i equipaments 5,6 6,9 5,9 4,1 6,4

Més parcs i zones verdes 5,4 6,0 4,2 5,4 5,3

Relacionats amb la immigrció 4,4 0,9 12,7 4,4 2,9
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GESTIÓ MUNICIPAL

Coneixement dels principals projectes municipals
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GESTIÓ MUNICIPAL

Valoració dels principals projectes municipals
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GESTIÓ MUNICIPAL
Què diria que és més important millorar de la neteja de la ciutat? 
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GESTIÓ MUNICIPAL
Dels següents digui’m quins són els dos aspectes de la neteja que 
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GESTIÓ MUNICIPAL

Administració responsable de la política d’habitatge
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GESTIÓ MUNICIPAL

Coneixement de la “Borsa de Lloguer Jove”
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GESTIÓ MUNICIPAL

Coneixement de la “Borsa de Lloguer Jove” segons edat
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La percepció sobre el nombre de residents no comunitaris a Mataró
experimenta el traspàs d’aproximadament un 5% de l’opció bastant a
l’opció molt nombrosos.

Pel que fa a l’impacte sobre el municipi de la seva presència, es manté el
percentatge d’entrevistats que considera que són perjudicials (41%) i
augmenta lleugerament el dels que opten per l’opció beneficiosos
(22,5%).

ELS RESIDENTS NO COMUNITARIS

(22,5%).

Els que més consideren que és més aviat perjudicial són els entrevistats
d’entre 55 i 64 anys (48,5%), els d’entre 45 i 54 anys (47,2%) i els
residents a la zona est (48,3%).
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Percepció sobre el nombre de residents no comunitaris

ELS RESIDENTS NO COMUNITARIS
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Percepció sobre el benefici o perjudici per al 
municipi dels residents no comunitaris

ELS RESIDENTS NO COMUNITARIS

34,5

45,8

35,7

39,7

31,3

41,0

30

40

50 2002

2004

2006

12,5

7,2

14,8

9,9

22,5

5,3

0

10

20

30

Més aviat beneficiosos Ni beneficiosos ni
perjudicials

Més aviat perjudicials Ns-Nc



Imatge i Balanç de la Gestió Municipal a Mataró
juliol 2006

Oficina d’Avaluació de Serveis i Qualitat

ELS RESIDENTS NO COMUNITARIS
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Percentatge d’entrevistats que considera perjudicials els 
immigrants segons districte

ELS RESIDENTS NO COMUNITARIS
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La valoració de la informació que els entrevistats reben de l’Ajuntament
ha millorat molt respecte l’edició anterior i es situa al nivell de l’edició de
l’any 2002 (56% que considera que és molt bona o bona).

Els entrevistats diuen assabentar-se del que passa al municipi
principalment a través del correu de l’Ajuntament (26,6%), que inclou
cartes i butlletins, a través de televisió de Mataró (21,4%) i a través dels
diaris (17%):

HÀBITS INFORMATIUS I DE COMUNICACIÓ

diaris (17%):
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59,9
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Valoració de la informació que rep de l’Ajuntament
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A través de quin mitjà s’assabenta del que passa al municipi 
(Espontània)

HÀBITS INFORMATIUS I DE COMUNICACIÓ

12,8

17,0

21,4

26,6

Revistes (genèric)

Diaris (genèric)

TV M ataró

Correu (cartes / butlletins) de l'A juntament
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Canals de televisió més vistos

HÀBITS INFORMATIUS I DE COMUNICACIÓ
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Freqüència de lectura de premsa
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Diari més llegit

HÀBITS INFORMATIUS I DE COMUNICACIÓ
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ELS ENTREVISTATS

Sexe
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ELS ENTREVISTATS
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ELS ENTREVISTATS

Lloc de naixement
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ELS ENTREVISTATS

Lloc de naixement dels pares

28,5

58,4

30

40

50

60

70

28,5

12,6

0

10

20

30

Tots dos a
Catalunya

Un d'ells a Catalunya
i l'altre fora

Tots dos fora de
Catalunya



Imatge i Balanç de la Gestió Municipal a Mataró
juliol 2006

Oficina d’Avaluació de Serveis i Qualitat

ELS ENTREVISTATS
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ELS ENTREVISTATS

Nivell d’estudis
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ELS ENTREVISTATS
Activitat
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ELS ENTREVISTATS

Situació familiar
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ELS ENTREVISTATS

Zona de residència
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ELS ENTREVISTATS
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ELS ENTREVISTATS

Sentiment de pertinença
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